



OBEC VELKÉ ROVNÉ

ĎAKOVNÝ LIST

1979 - 2022

MUDr. Jurajovi Löwingerovi

Obec Velké Rovné zastúpená Ing. Jozef Mičietom, starostom obce, Vám vyslovuje úprimnú úctu a vďaku za dlhoročnú, vysoko nadštandardnú lekársku starostlivosť a priateľský prístup, ktorým ste si počas svojho pôsobenia ako lekár – pediater získali srdcia a vďačnosť niekoľkých generácií našich občanov.

Vo Veľkom Rovnom dňa 30.8. 2022

Ing. Jozef Mičieta
starosta obce



OBEC VELKÉ ROVNÉ

Vážený pán MUDr. Löwinger,

nie každý sa môže stať lekárom, pretože nie každý má znalosti, schopnosti a trpezlivosť, aby mohol svoje služby nesebecky ponúknuť svojim pacientom...

Vieme, aká ťažká je práca s ľuďmi, aké ťažké je udržať si ústretovosť a láskavosť počas pracovného dňa a to voči všetkým klientom - pacientom s rôznymi povahami a spôsobmi správania.

Vy ste to svojim ľudsky chápaným prístupom dokázali!

V našej obci Veľké Rovné ste pôsobili ako lekár, pediater od roku 1979. Teda neuveriteľných 43 rokov.

Vo chvíľach, keď sa rodič o svoje dieťa nesmierne bojí, ste tu boli vždy pre nás. Robili ste pre nás výnimočnú prácu, často i vo svojom voľnom čase. Liečili ste, povzbudzovali, utešovali ...

Vaše intenzívne pracovné nasadenie, empatia, altruizmus, trpezlivosť boli tie črty, ktorými ste si získali srdcia i dôveru našich malých i veľkých občanov.

Za toto obdobie ste sa stali súčasťou našich rodín, poznáte celé generácie a pre mnohých ste nielen rodinný lekár, ale i priateľ..

Vážený pán doktor,

pri príležitosti Vášho odchodu do dôchodku a ukončenia lekárskej praxe Vám v mene našej Obce Veľké Rovné, vyslovujem úprimnú vďaku za Vašu dlhoročnú profesionálnu a vysoko nadštandardnú lekársku starostlivosť, ktorú ste pre nás vykonávali.

Prajeme Vám zo srdca, aby ste si chvíle zaslúženého oddychu užili v zdraví, v kruhu svojich najbližších a priateľov, ktorých máte aj v našej obci.

Bude pre nás ctou, naďalej, aj keď len príležitostne, sa s Vami tu vo Veľkom Rovnom stretávať.

Ing. Jozef Mičieta
starosta obce

